

平成17年9月21日

各 位

会 社 名 株式会社テー・オー・ダブリュー 代表者名 代表取締役社長 川村 治 (JASDAQ コード 4767) 問合せ先 役職・氏名 取 締 役 武田 克実 電話 03-3502-8887

## プライバシーマーク認証取得に関するお知らせ

当社は、平成17年8月23日付で、財団法人日本情報処理開発協会(JIPDEC)より「プライバシーマーク」の付与の認定を受けましたので、お知らせいたします。

記

「プライバシーマーク」は、経済産業省の外郭団体である財団法人日本情報処理開発協会(JIPDEC)が認定しているマークであり、個人情報の適切な保護体制を整備している事業者に対して、 書類審査と現地調査を経て、付与されるものです。

当社は、平成16年11月にISMS(情報セキュリティーマネジメントシステム)の認証を取得しておりますが、キャンペーン事務局等で扱う個人情報の増加に伴い、今後もお客様の大切な情報をより一層安全に取扱うため、この度の当該認証の取得に至ったものであります。

今後は「プライバシーマーク」取得企業として、社内外の個人情報の保護に対して、より一層の配慮と適切な取り扱いを行い、情報セキュリティ及び個人情報保護の強化に努め、顧客・社会からの信頼にお応えしてまいります。

【「プライバシーマーク」認定番号、認定日、有効期限】

■ 認定番号:第A860260(01)号

■ 認定日:平成17年8月23日

■ 有効期限:平成17年9月6日から平成19年9月5日



プライバシーマーク